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Level of severity that COVID-19 impacts are currently 
having or are predicted to have on programs, services, 
or general operations of nonprofit organizations. 
 
 

 
 
Percentages based on total number of replies to this question: 674 
 
 

Source:  
Survey of North Carolina Nonprofits: Measuring the Impact of COVID-19 
Conducted March 16-23, 2020 
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What impacts has your organization experienced or 
anticipates experiencing?  
 

  
 
Participants could choose multiple answers.   
Percentages based on total number unique respondents who chose one or more answers:  678 
 
 

Source:  
Survey of North Carolina Nonprofits: Measuring the Impact of COVID-19 
Conducted March 16-23, 2020 
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Would additional flexibility in the use of existing grant 
or contract funding for unrestricted purposes help your 
nonprofit respond to this crisis? 
  

 
 
Participants could choose multiple answers.   
Percentages based on total number unique respondents who chose one or more answers:  680 
 

Source:  
Survey of North Carolina Nonprofits: Measuring the Impact of COVID-19 
Conducted March 16-23, 2020 
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Are there other resources that foundations, businesses, 
or government could provide that would help your 
nonprofit respond to COVID-19?  
 

 
 
Question was open-ended.  Responses tallied and edited from emerging themes  
Total number respondents offering answers to this question: 656 
 
 

Source:  
Survey of North Carolina Nonprofits: Measuring the Impact of COVID-19 
Conducted March 16-23, 2020 
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What specific impacts do you anticipate COVID-19 will 
have on the community or population your nonprofit 
serves? 
 

 
 
Question was open-ended.  Responses tallied and edited from emerging themes.  
Total number respondents offering answers to this question: 501 
 
 

Source:  
Survey of North Carolina Nonprofits: Measuring the Impact of COVID-19 
Conducted March 16-23, 2020 
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